

盐城阜宁县特产“阜宁大糕”已有两千多年历史,深受人们的喜爱。可最近有知情人反映,阜宁县罗桥镇青沟村有许多小作坊生产的阜宁大糕,掺杂了劣质糖稀、膨化剂等添加剂,而且生产环境恶劣。阜宁县罗桥镇青沟村,一条小街上有十几家糕点作坊,仅有两三家挂了招牌。传统的阜宁大糕原料主要是优质糯米、白砂糖、提炼后的猪油和蜜饯,如今因为健康观念的普及,原料中的猪油换成了植物油,但糯米、白砂糖一直没有变化,阜宁大糕原料如此简单,为何会有质量好坏之分呢?为此,江苏卫视教育频道的记者进行了实地探访。

“阜宁大糕”被爆不少产自黑作坊

记者探访:掺杂多种劣质添加剂,执法部门不仅不查还有意放纵



不少阜宁大糕都产自黑作坊 本版图片电视截屏



生产环境十分恶劣



劣质添加剂随便加

劣质添加剂滥用 生产环境很恶劣

当地阜宁县罗桥镇青沟村村民说:“有加纯糯米的,有加膨化剂的,吃出来口感就不一样。一些作坊为了牟利,已经放弃了传统阜宁大糕的配方,不仅使用膨化剂保持大糕的外观和口感,还用碎米代替糯米,用劣质糖稀或葡萄糖代替白砂糖。在这里,每家糕点加工厂根本不符合食品生产的卫生条件,工人不戴口罩,制成的糕坯堆在地上。”据爆料人说,有的作坊里还发现几只工业用塑料桶,里面盛放着白色的糖稀,桶上并没有正规厂家的标记。

据举报人透露,整个阜宁县产的大糕,80%以上出自青沟,整个青沟村共有22家糕点作坊,但大多数都没有通过国家QS食品安全认证,这些作坊只能花钱买来有QS认证厂家的包装盒。知情人透露,清沟食品有限公司的法人代表是村支书的儿子赵巍巍,大家用他的QS编码,留他的工厂,交两三千后就可以生产,包装随便用,自己想加什么加什么。

包装盒上的公司 根本就子虚乌有

记者发现青沟大多数作坊的确使用的是清沟食品有限公司的包装盒,除了标有清沟食品有限公司的QS认证外,还有阜宁大糕行业协会会员单位,厂址为阜宁县罗桥镇青沟中市街东首。奇怪的是,记者怎么也找不到清沟食品有限公司。村民说其实青沟没有这个厂。

记者随后来到阜宁县苏香食品有限公司,董事长张为民介绍,苏香公司前身为阜宁县糕点厂,不仅通过国家的QS生产食品安全认证,还被阜宁县政府认定为阜宁大糕传承企业。作为阜宁县糕点行业协会副会长,他告诉记者:“会员单位里并没有清沟食品有限公司。阜宁大糕已经在国家进行了注册,作为特产,每个阜宁人都有资格使用这个名称,但目前整个阜宁县有QS认证的企业并不多,大多数还是家庭作坊式的生产,卫生环境、糕点质量根本无法保证。按生产标准,这些添加剂都是没有的。”

黑糕点作坊猖獗 执法部门不作为

记者来到阜宁县工商行政管理局益林分局,一名工作人员打开电脑很快便调取到了阜宁清沟食品有限公司的资料,和知情人反映的一样,法人代表是赵巍巍,公司注册时间是2007年1月16日。正当记者想进一步了解情况的时候,益林工商分局韩局长突然上前关上电脑阻止记者采访,不仅不回答记者的问题,还反问记者调查的目的,说记者不应该多管闲事,并称公司的注册是不需要实地调查具体地址的。

随后,记者又来到阜宁县质量监督局,办公室人员推说负责人员开会去了,无法提供清沟食品有限公司的QS食品认证材料。无证的糕点作坊如此猖獗,阜宁县相关执法部门不仅不查还有意放纵,这让糕点行业协会副会长张为民十分担忧,他希望阜宁县政府能够重视阜宁大糕的生产现状,规范企业生产,重拳打击黑糕点作坊,以免阜宁大糕出现品牌信任危机。据直播江苏

“应对癫痫病 阳光补贴” 癫痫专项免费普查南京站启动

“头晕、手足抽搐、口吐白沫、两眼上视、大小便失禁、随意打人、情绪不能自控等症状的病人在我们身边时常发生,这是一种严重威胁患者健康的疾病——“癫痫”。据最新临床调研表明,我国癫痫患者接近1000万,每年还会新增癫痫患者约40万人。但是由于长久以来的社会偏见,癫痫患者在忍受疾病痛苦的同时,还要承受学习、就业等各种社会歧视造成的巨大心理压力,将近65%的病人没有接受正规的抗癫痫治疗,既没有持久的治疗效果,又耽误了就医的最佳时机。我们很少会想到正因为如此,他们才更需要关爱和重视。在由中国中医癫痫病研究院提供资金补贴,南京华都癫痫病研究中心执行的“应对癫痫病 阳光补贴”癫痫专项免费普查活动(南京站)到来之际,我们提醒所有癫痫患者对自己多一份关心,到医院给自己做一次免费普查;我们更要提醒所有癫痫患者的家属、朋友对身边的特殊“亲人”多一份爱心,带上他们及时到医院进行一次免费普查,康复癫痫,享受幸福的阳光。

知名癫痫病专家普查亲诊 会诊费、检测费、手术费全面补贴

笔者从华都医院了解到,此次“应对癫痫病阳光补贴”免费普查活动从2月1日起启动,普查期间,活动主办方将特邀国内知名癫痫专家亲临华都医院为广大癫痫患者普及健康知识,并与患者零距离交流。所有会诊费、咨询费、留观费全免,同时补贴脑电图、多普勒检测费、手术费等多个项目。如果患者自行到医院检查、治疗,这笔费用无疑是一笔不小的负担,而此次补贴则解决了患者的这块心病。活动期间,华都医院根据中国中医癫痫病研究院指示将精心开展一系列包括进社区、走进困难家庭、农民工群体等定向便民活动,让更多的癫痫患者知晓、关注、享受这一惠民行动。

癫痫病专业科研基地承办此项惠民活动

据悉,在癫痫等神经科疾病发病率逐年递增,而在大众健康意识相对淡薄、癫痫临床多出现漏诊、误诊等不规范医疗行为的大环境下,由国家相关卫生部门发起,制定并下发了“癫痫健康普查计划”,目前已持续了3年。

适逢今年是“癫痫健康普查计划”的关键一年,为更好地将临床检查与规范诊疗标准应用于癫痫病的临床,中国中医癫痫病研究院在全国范围内开展癫痫健康免费普查,旨在全方位了解我国癫痫患者的最新健康状况,推广癫痫病规范诊疗标准,帮助患者走出疾病防治的误区,进一步规范行业行为。

普查以南京为中心 辐射苏皖两地

江苏、安徽是此次癫痫健康免费普查活动的重点省份,普查在南京启动,继而以南京为轴心向两省及华东辐射。南京华都癫痫病研究中心作为江苏地区唯一的专业癫痫病科研基地,已成功承办了多次普查工作。历届普查中,中国中医癫痫病研究院及相关机构多次组织权威专家到该院考察,该院权威的专家团队、先进的医疗设备、良好的医德医技、规范的服务流程、基金落实透明、普查情况及时上报以及实现普查期间的零投诉等,获得了上级主管部门在全国范围内的多次通报表彰,也因此决定由华都医院承担本次癫痫病免费普查南京站工作。文/陈光诚



南京华都癫痫病研究中心首席专家 段君良

中华医学会癫痫病分会会员、中国抗癫痫协会常务理事、癫痫病学术带头人,曾被卫生部授予优秀中青年骨干称号。段教授三十多年致力于癫痫病的科研和临床治疗工作,对各种类型的癫痫病,特别是对小儿癫痫、女性癫痫病有着独特的治疗方法。

13年研究三件事 癫痫病终能治好

怎样才能彻底治好癫痫病?
怎样才能让患者摆脱对西药的依赖?
怎样才能解决患者一旦停用西药立即复发的问

题呢?
为了弄清癫痫病的发病根源,彻底让患者摆脱精神枷锁,南京华都癫痫病医学研究中心与美国、日本、英国、新加坡等十多家国际权威的神经医学研究机构进行广泛合作,综合了国内外163位中医科、神经科、精神科、外科、康复科、免疫学、动物药理学权威专家的科研成果,在13年的苦苦钻研下,开创性地研制出了癫痫病国际尖端技术——“多能脑神经细胞免疫培植体系”,经过系统治疗可使癫痫患者脑神经细胞高级功能自体复活。

该技术的诞生为千万个苦不堪言的癫痫患者带来了健康福音。“华都”查询电话:(025) 58783258

癫痫病康复福音 细胞免疫技术治疗癫痫病重大突破

癫痫是由大脑神经元异常过度放电引发的突发性、短暂性、反复性的脑功能紊乱障碍性疾病,具有遗传性。患者一旦受刺激立即发作。目前临床治疗癫痫的方法有很多,但各有局限性,临床效果差强人意。2010年,南京华都癫痫病医学研究中心宣布“尖端技术治疗癫痫病获得重大突破”——多能脑神经细胞免疫培植体系,通过微创手术植入自体多能潜细胞,结合磁波导入法,深度修复,使癫痫有望痊愈,无须住院。该中心经过多年临床验证:癫痫病是有可能治好的,而且康复后病情不会反复。这套体系是目前国际先进的全数字化癫痫病康复系统,美国称之为NIDUS精确定位系统,主要由24位动态脑地形图、头皮电极超声精确定位系统、多普勒血流自动识别分析系统、128导频成像图、三维融合图等尖端设备组成,价值百万。

此尖端系统代表着世界最先进的微电生理检测诊治水平,具有定位精确度高,抗干扰能力强,数据采集范围大,癫痫波分析功能强等优点,从根本上找到并解除癫痫病异常放电的病灶。多能细胞免疫技术可以从根源治疗癫痫病,无需住院,快速修复癫痫患者受损的神经元及大脑细胞,恢复高级神经功能,有效祛除癫痫顽疾。

相关链接: 作为华东地区权威的癫痫病治疗权威科室,南京华都癫痫病研究中心科研成果丰硕,历经十多年的风风雨雨,开拓创新,技术力量雄厚,治疗设备先进,拥有一批学术造诣深厚、临床诊疗经验丰富的专家团队,其独特的细胞免疫疗法“多能脑神经细胞免疫培植体系”更是享有极高声誉,医院还常年保持与国内外各大癫痫病医院深度、长久的合作,癫痫病诊疗技术在国内名列前茅。

分享癫痫专项治疗补贴 到专业癫痫病医院

据悉此次龙年癫痫诊疗阳光补贴活动由国内权威癫痫专家坐诊,疑难病例实行远程会诊。南京华都医院针对本次活动特开通就医绿色通道,全面开通预约挂号平台,确保患者“预约看名医,无等待优先就医”,患者只要通过健康热线提前预约,即可在2012年2月1日-2月29日享受段君良、徐汝成等国内权威癫痫名医优先就诊,省去排队等待时间。广大癫痫患者切勿错过本次治疗良机,相信有多位资深老专家的专业治疗,癫痫康复不再是梦想!

普查内容: /专家会诊费、咨询费、留观费全免/脑地形图、TCD互动检测费优惠50%/多能脑神经细胞免疫培植费补贴1000元/《癫痫病康复指南》科普手册免费赠送

普查医疗单位:南京华都癫痫病研究中心,医院地址:南京市白下区解放南路156号。预约热线:025-58783258。为确保患者就医质量,每天限诊20名,敬请预约。